

НАЦІОНАЛЬНИЙ ЮРИДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ПРИЙМАЛЬНА КОМІСІЯ

ПРОТОКОЛ № 9

м. Харків

25 червня 2024 р.

ФОРМА ПРОВЕДЕННЯ: Змішана

ПРИСУТНІ: Гетьман А.П., Барабаш Ю.Г., Соляник К.Є., Бойчук Д.С., Пивоваров В.М., Лученко Д.В., Маринів В.І., Козак В.А., Головкін Б.М., Самощенко І.В., Криницький І.Є., Шеховцов В.В., Бабарицький О.В., Червяков О.В., Старостіна Л.Л., Чухлєбова Т.О., Ларін В.В., Сметаніна Н.В., Білик В.Г., Гайденко Т.А., Вороніна А.В., Трегубова П.О., Вилцан А.О., Клімова В.В., Булгаков А.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про вступні випробування в університеті

З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: Гетьмана А.П.

Відповідно до Правил прийому до Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого у 2024 році певна категорія осіб, які вступають до закладу вищої освіти, мають спеціальні умови, в тому числі можливість скласти вступні випробування в закладі (особи з окупованих територій, учасники бойових дій, особи, які були звільнені регламентною комісією від ЗНО тощо).

Такі особи можуть вступати за різними траєкторіями вступу на перший (бакалаврський) та другий (магістерський) рівень вищої освіти.

В 2024 році вступ на основі здобутого рівня вищої освіти (або здобуття не менше одного року) відбувається на основі фахового іспиту з Основ теорії та історії держави і права.

Вступ на в магістратуру на спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність» здійснюється на основі ЄВІ та фахового іспиту, який складається в університеті. Також особи, які мають здобутий рівень НРК 7 можуть замість результатів ЄВІ проходити співбесіду з іноземної мови в університеті.

Особи, які вступають через освітні центри «Донбас-Україна», «Крим-Україна» складають вступні випробування в університеті.

Згідно Правил прийому, вступники, які мають право на вступні випробування подають заяви на такі випробування через електронні кабінети вступника у відповідні терміни.

Проведення всіх вступних випробувань в 2024 році буде проведено в дистанційному форматі.

ВИРІШИЛИ: Доручити відповідальному секретарю приймальної комісії К. Соляннику створити в Єдиній державній електронній базі з питань освіти вступні випробування з

української мови, математики, іноземної мови (англійська), історії України, основ теорії та історії держави і права, правоохоронної діяльності, права та міжнародного права, іноземної мови (англійська для магістратури).

Відповідальному секретарю надати пропозиції ректору університету щодо залучення викладачів університету та представників середньої школи для роботи в предметних та екзаменаційних комісіях з урахуванням вимог Закону України «Про відпустки».

Голова приймальної комісії

Анатолій ГЕТЬМАН

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Костянтин СОЛЯННИК

